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GERAKAN PRAMUKA  

KWARTIR CABANG WONOSOBO 

 

SAMBUTAN BUNDA SIAGA 

PADA ACARA  

PENUTUPAN KEGIATAN PERTEMUAN PRAMUKA 

SIAGA (PESTA SIAGA) KWARCAB WONOSOBO 
 

SELASA, 14 MEI 2024 
 

Assalamu’alaikum Warohmatullahi Wabarokatuh, 

Salam sejahtera bagi kita semua. 
 

Salam Pramuka! 
 

Yang terhormat: 

• Ketua Majelis Pembimbing Kwartir Cabang Gerakan 

Pramuka Kabupaten Wonosobo; 
 

Yang saya hormati: 

• Jajaran Majelis Pembimbing Kwartir Cabang Gerakan 

Pramuka Kabupaten Wonosobo; 

• Ketua Kwartir Cabang Gerakan Pramuka Kabupaten 

Wonosobo Beserta Jajarannya; 

• Pimpinan Perangkat Daerah terkait Kabupaten Wonosobo; 

• Ketua Majelis Pembimbing Ranting Gerakan Pramuka Se-

Kabupaten Wonosobo; 
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• Yahnda dan Bunda, Pembina Gugus Depan Perwakilan 

Kontingen Kwartir Ranting se-Kabupaten Wonosobo; 

• Para Juri dan Panitia; 

• Nanda Peserta Pesta Siaga yang saya cintai dan saya 

banggakan; 

• Undangan serta hadirin yang berbahagia. 
 

Puji syukur marilah kita panjatkan ke-Hadirat Allah 

SWT, Tuhan yang Maha Pengasih, atas Rahmat, Hidayah 

dan Karunia-Nya, hari ini kita dapat dipertemukan dan 

bersilaturahmi dalam kondisi sehat wal ‘afiat. 
 

Yahnda, Bunda, dan Nanda Peserta Pesta Siaga yang 

berbahagia, 
 

Alhamdulillah kegiatan Pesta Siaga telah tuntas 

dilaksanakan, hingga sampailah kita pada Upacara 

Penutupan ini. Setelah melalui hari yang panjang namun 

menyenangkan, sebagaimana tema kegiatan ini “GESIT” 

(Gembira, Semangat, Inovasi, Terampil), saya harap Nanda-

Nanda sekalian mendapatkan pengalaman berharga dan 

banyak tambahan wawasan, yang akan berguna di masa 

selanjutnya. Selain itu, saya harap penghayatan dan 

pengamalan nilai-nilai Dwi Dharma Siaga dapat terus 

dilakukan pada kehidupan sehari-hari seterusnya. 

Disamping itu, saya harap kegiatan ini dapat 

memberikan kontribusi terhadap pembangunan sumber daya 

manusia, yang kita ketahui bersama merupakan aset berharga 

penentu keberhasilan pembangunan bangsa dan negara. 
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Hal ini tidak terlepas dari karakter generasi emas 2045 

yang tengah kita persiapkan, yakni tangguh, kreatif, serta 

mampu beradaptasi dengan perubahan lingkungan sosial dan 

teknologi, atau dengan kata lain: berkualitas, berkompeten, 

dan berdaya saing tinggi. Dalam hal ini, Gerakan Pramuka 

memegang peranan strategis sebagai pembangun kecakapan 

karakter dan moral, yang diharapkan mampu mendukung 

pembangunan intelektual oleh institusi pendidikan formal 

secara berjenjang.  

Apalagi menilik isu terkini yang kian 

mengkhawatirkan, dengan banyaknya kasus intoleransi, 

perundungan, dan kekerasan seksual ditengah dunia 

pendidikan, yang sangat bertentangan dengan Pancasila, 

Undang-Undang Dasar 1945, dan semboyan bangsa 

Bhinneka Tunggal Ika. Disinilah menjadi penting peranan 

Gerakan Pramuka, sebagai lembaga pendidikan non-formal, 

yang saya harap dapat menjadi garda terdepan yang mampu 

membentuk generasi penerus bangsa, menjadi generasi yang 

siap menghadapi era yang penuh dengan tantangan ini 

melalui pendidikan karakter. Sehingga saya mengajak 

Yahnda dan Bunda, untuk menguatkan peran dalam 

menyiapkan generasi emas mendatang, serta berpandangan 

terbuka pada perkembangan ilmu pengetahuan dan 

teknologi, namun tetap menanamkan prinsip-prinsip budi 

pekerti sebagai pijakan. 
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Nanda-Nanda Peserta Pesta Siaga yang saya cintai dan 

saya banggakan, 
 

Saya mengucapkan terima kasih dan menyampaikan 

rasa bangga yang begitu bergelora, atas perjuangan Nanda 

pada Pesta Siaga hari ini. Bagaimanapun hasilnya, 

hendaknya dapat Nanda terima dengan lapang dada, 

sebagaimana karakter terpuji yang harus dimiliki Pramuka: 

berjiwa besar. Sebagaimana pula telah disampaikan pada 

Upacara Pembukaan, menang dan kalah hanyalah bumbu 

perjuangan, namun kejujuran dan sportivitas adalah makna 

inti dari perlombaan yang telah Nanda sekalian jalani. Tidak 

ada perjuangan yang sia-sia, karena dalam setiap perjuangan 

terkandung hikmah dan pembelajaran yang luar biasa. 

Dengan mengikuti Pesta Siaga ini, saya harap Nanda 

sekalian dapat menumbuhkan sikap lebih berani tampil, 

berani menjadi contoh dalam berbuat kebaikan, dan berani 

mencoba hal-hal baru yang positif, juga menambah semangat 

untuk dapat lebih mandiri, ceria, disiplin, dan patuh pada 

ayah-bunda. Jadilah generasi unggul penerus bangsa, dengan 

mental baja dan karakter berbudi pekerti yang telah ditempa 

melalui Gerakan Pramuka. Amalkan pembelajaran serta 

pengalaman yang telah kalian peroleh pada Pesta Siaga ini, 

kembangkan kreativitas dengan membuat karya-karya baru 

yang positif dan inovatif, juga kembangkan kemampuan 

sosial yang baik, dengan memupuk semangat persahabatan 

dan persaudaraan serta saling tolong-menolong.  
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Dengan demikian, semoga Nanda dapat menjadi 

penerus bangsa yang unggul, untuk meneruskan 

kepemimpinan bangsa ini di masa depan. 
 

Yahnda, Bunda, dan Nanda Peserta Pesta Siaga yang 

berbahagia, 
 

 Demikian yang dapat saya sampaikan, kurang lebihnya 

mohon maaf. Akhirnya dengan seraya memohon Ridho 

Allah SWT dan mengucap Alhamdulillahirabbil’alamin, 

Kegiatan Pertemuan Pramuka Siaga (Pesta Siaga) Kwartir 

Cabang Wonosobo, saya nyatakan ditutup... 
 

Sekian dan terima kasih, 

Wassalamu’alaikum Warohmatullahi Wabarokatuh. 
 

Salam Pramuka! 
 

BUNDA SIAGA 

ttd 

BUNDA CHUSNIATUL MUHAMMAD ALBAR 


